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Návrh uznesenia: Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty 

Dátum: 23. – 24. 1. 2023 

Miesto rokovania: Štokholm (Švédsko) 

Podujatie: Konferencia k švédskemu predsedníctvu v Rade EÚ - Ako regulácia EÚ v oblasti 

technológií ovplyvňuje demokratický diskurz a mediálnu politiku („How EU tech regulation 

affects democratic discourse and media policy“) 

Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak  

Účel: Švédsko prebralo od 1. januára 2023 rolu predsedníckej krajiny v Rade Európskej pnie. 

Východiskovým bodom konferencie, ktorá sa uskutoční na konci januára 2023, je stav 

mediálnej politiky na národnej úrovni a na úrovni EÚ vzhľadom na nedávne právne predpisy 

EÚ týkajúce sa technologického sektora. Cieľom konferencie je preskúmať, ako tieto 

nariadenia ovplyvňujú mediálnu politiku na národnej úrovni, na úrovni Únie a na čo by sa mala 

v budúcnosti zamerať mediálna politika. Cieľovými skupinami konferencie sú delegácie 

pracovnej skupiny pre audiovizuálny sektor a médiá, mediálni regulátori a zástupcovia z 

mediálneho sektora a sektora platforiem. Jazykom konferencie je angličtina. 

Prínos pre RpMS: Konferencia o podobe a smerovaní mediálnej regulácie na úrovni EÚ je 

dôležitou príležitosťou pre RpMS zapojiť sa do diskusie s relevantnými odborníkmi. V dobre, 

kedy EÚ prináša nové návrhy ovplyvňujúce mediálnu reguláciu v členských štátoch, je 

dôležité, aby sa RpMS ako slovenský mediálny regulátor, zapájala do diskusií na 

medzinárodnej úrovni a prezentovala slovenské záujmy. Vzhľadom na obmedzenú kapacitu sa 

z každého členského štátu ERGA môže zúčastniť jeden delegát. 

Odhadované náklady: 1400 € (ubytovanie, letenky, doprava medzi letiskami) 

 

Dátum: 27. 1. 2023 

Miesto rokovania: Budapešť (Maďarsko) 

Podujatie: Konferencia maďarskej pobočky Európskeho observatória pre digitálne médiá 

v Budapešti (EDMO Hub conference Budapest) 

Účastníci: Stanislav Matějka 

Účel: Maďarská pobočka Európskeho observatória pre digitálne médiá (EDMO) Lakmusz 

organizuje v dňoch 26. - 27. 1. 2023 v Budapešti konferenciu v priestoroch Stredoeurópskej 

univerzity v Budapešti. Jeden z panelov konferencie, s názvom Európsky prístup k boju s 

dezinformáciami ("A European approach to fight disinformation") sa bude venovať téme 

posilneného Kódexu postupov proti šíreniu dezinformácií. Medzi pozvanými účastníkmi 

panelu sú Lisa Ginsborg a Konrad Bleyer-Simon za EDMO a Stanislav Matějka, ktorý bude v 

diskusií zastávať pohľad európskych regulátorov. 

Prínos pre RpMS: Kancelária RpMS zastupuje Skupinu európskych regulačných orgánov pre 

audiovizuálne mediálne služby (ERGA) v pracovných skupinách, ktoré boli ustanovené v rámci 

Kódexu proti šíreniu dezinformácií. S. Matějka zastupuje ERGA v pracovných skupinách, ktoré 

sa venujú odborným témam ako je monitoring Kódexu, reportovanie platforiem o 
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demonetizácií dezinformácií a iných. SM vedie pracovnú skupinu, ktorá pripravila jednotný 

vzor dokumentu pre reportovanie implementácie Kódexu platformami. Rovnaká pracovná 

skupina jedná o podobe štrukturálnych indikátorov, na ktoré platformy poskytnú dáta a ich 

cieľom je zmapovať dopad dezinformácií a Kódexu na európsku spoločnosť. Účasť na 

konferencií poskytne RpMS priestor na prezentáciu práce na Kódexe, ktorá má celoeurópsky 

dopad a pomôže zviditeľniť aktivity slovenského regulátora v oblasti boja s dezinformáciami. 

Odhadované náklady: 200 € (cesta služobným autom) 

 

Dátum: 28. 2. – 1. 3. 2023 

Miesto rokovania: Londýn (Veľká Británia) 

Podujatie: Ofcom konferencia: Formovanie budúcnosti plurality médií a online spravodajstva 

(„Shaping the future of media plurality and online news“) 

Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak 

Účel: Britský Ofcom nedávno uverejnili dokument o pluralite médií a online spravodajstve, v 

ktorom načrtli poznatky o tom, ako v súčasnosti fungujú poskytovatelia online spravodajstva 

vo Veľkej Británii. V nadväznosti na zistenia organizuje Ofcom v centre Londýna podujatie o 

budúcnosti plurality médií. Podujatie s osobnou účasťou prebehne za prítomnosti zástupcov 

akademickej obce, spravodajských médií a online platforiem. 

Prínos pre RpMS: RpMS sa aktívne zapája do aktivít EPRA, organizácie, ktorá je 

profesionálnym zoskupením regulačných orgánov. EPRA je najstaršou a najväčšou sieťou 

mediálnych regulátorov a predstavuje ideálnu platformu pre výmenu informácií medzi 

regulátormi v Európe. Od novembra 2022 vedie zástupkyňa britského regulátora Ofcom 

aktivity v skupine EPRA a aj preto je pre RpMS dôležité zúčastňovať sa podujatí 

organizovaných britským regulátorom. Na konferencií získa RpMS možnosť zdieľať informácií 

a skúseností medzi regulátormi a odbornou verejnosťou k pluralite médií. 

Odhadované náklady: 2 000 € (ubytovanie, letenky, doprava medzi letiskami) 

 

 

 

 

 

 

 


